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Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 3186/02-02-2018 Ερώτηση 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Χρήστος Χατζησάββας, με 
θέμα «Προβληματική η μεταφορά των κατοίκων του Χαμηλού Ειδομένης Κιλκίς με το μισθωμένο 
λεωφορείο του Κ.Τ.Ε.Λ. Κιλκίς», κατά λόγο αρμοδιότητας, σας διαβιβάζουμε, για ενημέρωσή σας, το 
υπ’ αριθμ. πρωτ. 74820/144/12-02-2018 έγγραφο της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, με τα 
συνημμένα σε αυτό έγγραφα. 

Τέλος, θα θέλαμε να επισημάνουμε πως σταθερή προτεραιότητα του Υπουργείου Εσωτερικών 
αποτελεί η εξασφάλιση της απρόσκοπτης, επαρκούς, αλλά και στοχευμένης, χρηματοδότησης των 
ΟΤΑ, ώστε να είναι σε θέση να ανταπεξέλθουν στο έργο που αντιστοιχεί στο ευρύ και κοινωνικά 
κρίσιμο πεδίο των αρμοδιοτήτων τους. Ιδίως οι τομείς που άπτονται, άμεσα ή έμμεσα, της σχολικής 
εκπαίδευσης βρίσκονται σταθερά στο επίκεντρο της κυβερνητικής μέριμνας. Ως εκ τούτου, η 
εξασφάλιση των κατάλληλων συνθηκών για τη διεξαγωγή του εκπαιδευτικού έργου  –κρίσιμη 
παράμετρος της οποίας είναι ασφαλώς και η μεταφορά των μαθητών από και προς τις σχολικές 
μονάδες– συνιστά αδιαπραγμάτευτη κυβερνητική προτεραιότητα.         
 Στο πλαίσιο αυτό, άλλωστε, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι έχει συσταθεί ομάδα έργου με 
τη συμμετοχή των συναρμόδιων Υπουργείων, και με συντονιστή στέλεχος του Υπουργείου 
Εσωτερικών, με στόχο την παρακολούθηση της μεταφοράς μαθητών σε εθνικό επίπεδο και την 
ετοιμασία σχετικών εισηγήσεων  προς τους αρμόδιους Υπουργούς για ενδεχόμενες ενέργειες προς 
επίλυση των παρατηρούμενων προβλημάτων. Στο πλαίσιο αυτό, με πρωτοβουλία του Υπουργείου 
Εσωτερικών, στην εν λόγω ομάδα έχουν τεθεί οι εξής στόχοι: α) ο εξορθολογισμός της ΚΥΑ 
24001/2013 –την οποία συνυπογράφουν οι Υπουργοί Εσωτερικών, Παιδείας  (το οποίο είναι και το 
επισπεύδον Υπουργείο που ασκεί τη δημόσια πολιτική της μεταφοράς των μαθητών), Υποδομών και 
Μεταφορών, και Οικονομικών– βάσει της οποίας ορίζονται οι όροι και οι προϋποθέσεις για την 
υλοποίηση του έργου της μεταφοράς των μαθητών δημοσίων σχολείων, και β) ο εκσυγχρονισμός 
των σχετικών εργαλείων που χρησιμοποιούν οι Περιφέρειες, με απώτερο σκοπό την εξοικονόμηση 
χρόνου και κόστους και τη διασφάλιση μεγαλύτερης διαφάνειας.  

Κατά τα λοιπά, αρμόδια να ενημερώσουν τη Βουλή των Ελλήνων είναι τα συνερωτώμενα 
Υπουργεία. 
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Συνημμένα: 
Δέκα (10) σελίδες 
 
Εσωτερική διανομή: 
1. Γραφείο κ. Υπουργού 
2. Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα 
3. Γραφείο Τύπου 
4. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
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